

鸟儿也一样心疼自己的“儿女”

两只受伤雏鸟牵动“家长”心，也牵动众人心

□记者 高山岳 文/图

昨日，两只小小的灰喜鹊从树上掉到中州路上，好心人想将其转移到安全地带，却遭到雏鸟“父母”的攻击。王城公园动物园工作人员最后把雏鸟带回去治疗。

雏鸟落地

昨日13时许，在西工区中州路某段看车的王素琴去绿化带里洗手，突遭两只大灰喜鹊的攻击。她愣过神才发现地上有一只雏鸟，攻击她的大灰喜鹊是在看护雏鸟的。为了保护雏鸟，她想将雏鸟转移到安全地带，结果又遭攻击，她用伞护住头才把雏鸟移到绿化带里的树下。这时又有一只雏鸟掉到绿化带里，顿时这里热闹起来了，四只大灰喜鹊在周围盘旋。

“父母”无奈

“可怜天下父母心，没有想到鸟儿也一样心疼自己的‘孩子’。”出租车司机高先生这样说。他在现场看到，四只大灰喜鹊一次次试着把受伤的雏鸟带走，却无能为力。同时，只要有人靠近雏鸟，它们就会像战斗机一样冲过来。

误会好人

“俺给小鸟喂食，却遭到攻击。”王素琴这样说。

不仅是她受到攻击，路过这里的一名中年人想把雏鸟放到树上，他好不容易找来凳子把雏鸟小心翼翼地放到树杈上，还没有下来，四只大灰喜鹊就向他冲过来。记者用长焦镜头拍受伤雏鸟，也遭到大灰喜鹊的多次攻击。

受伤的小鸟实在飞不了了。



「妈妈」渴了，喝口水马上回。



小鸟只有急切地喊「妈妈」。



好心人给小鸟喂食。

雏鸟养伤

这样熬下去，雏鸟就会死掉！经记者协调，王城公园动物园工作人员迅速带上鸟笼，把两只受伤的雏鸟带回去治疗，等其康复以后再放飞。（高先生获线索奖50元券）

注：前不久，市民救助落地小喜鹊的报道《落难小喜鹊 终得好归宿》在洛阳网发布后，对护鸟很有心得的“黄河金雕”留言：正确的方法是把幼鸟轻轻放在鸟落地最近处的树枝、树叶中（最好离地1.5米以上），以后的事可由大鸟处理。

一 经 见 报 最 高 奖 5000 元 券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准：
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间：
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点：
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

市政快递：你反映我急办！

市民郭女士反映：龙鳞路上去坡有一个桥，桥上、桥下小商小贩占道经营严重，严重影响附近居民正常出行。

市城市监督管理局：目前是瓜果上市季节，大量果农、瓜农进城销售，给市场管理提出了更高的要求。已通知涧西区政府加强管理，规范经营秩序。

市民张先生反映：建设路与武汉路交叉口有一个窨井没有井盖了。

市城市监督管理局：市容巡查人员已发现并通知责任单位市联通公司，要求抓紧将井盖补上。

市民王先生反映：建设路与嵩山路交叉口东北角，近两天有商贩在这里摆摊，把路面占了一半。

市城市监督管理局：已通知责任单位涧西区政府，加强对该路段的管理，确保道路畅通。

（记者 杨海彤 整理）

市政快递

鑫融基投资担保公司

中国担保100强

服务热线：64953703 64953705



2010中国·洛阳

首届国际前列腺学术峰会

暨中外顶级男科名医大型会诊

活动日期：6月26日~7月26日

各级医务工作者参会均可获得市级II类继续医学教育学分2分

学术峰会地点：枫叶国际大酒店 名医会诊地点：洛阳生殖医院

主办单位：中国医促会国际合作推广专业委员会
承办单位：洛阳市医学会、洛阳生殖医学专科医院
技术支持：卫生部北京医院、北京大学第一医院、北京第三医院、北京安贞医院
会诊项目：前列腺炎、男性生理功能障碍、生殖感染、泌尿肿瘤、生殖整形等

为推动洛阳市前列腺疾病治疗与研究的发展，加快前列腺诊疗技术与国际先进水平的接轨，提高临床诊治水平，活跃学术氛围，中国医促会国际合作推广专业委员会、洛阳市医学会、洛阳生殖医学专科医院将在洛阳举办“首届国际前列腺学术峰会”。

会议秉承“学术交流、继续教育、科学普及”的宗旨，其主要议题是讨论国际、国内前列腺疾病的治疗与研究。对其新理论、新技术、新疗法以及护理技术等作深入讨论，展示当前国际、国内前列腺疾病治疗技术的新亮点、新进展，不断推动洛阳乃至我国男科诊疗技术向前发展。

学术峰会课题 >>>

主讲名医:Dr.GREY (格雷尔)

讲座主题:西方男科学的新进展

主讲名医:李海松

讲座主题:前列腺炎男性不育的诊治

主讲名医:吕忠生

讲座主题:前列腺疾病规范化诊疗标准探讨

主讲名医:臧美孚

讲座主题:前列腺增生的治疗概念

主讲名医:赵玉千

讲座主题:前列腺炎的临床分型及治疗

主讲名医:杨启茂

讲座主题:前列腺炎对男性生理功能的影响及治疗

与会权威男科名医 >>>



Dr. GREY
格雷尔教授

英国皇家医学院医学博士，毕业于苏格兰St.Andrews大学和澳大利亚MONASH大学，在英格兰Dundee医院担任泌尿外科和妇产科医生，在英格兰和澳大利亚完成了产科和男科的特殊培训，在Lancashire的Burnley医院担任妇产科主任、顾问。伦敦皇家产科和男科学院的特别会员。



臧美孚

主任医师、教授、博士生导师

擅长肾上腺外科、肾肿瘤治疗、肾移植及内镜手术。自改变了传统的肾切口，提高了肾肿瘤病人5年生存率。异体肾移植手术，成功率已达国内先进水平。对难治性尿道狭窄创立了耻骨开窗的手术途径，开展阳痿假体植入并对各种难度较大的泌尿外科手术有丰富的经验。



Ting Tok Johnson
汀·托克·约翰逊教授

澳大利亚男科名匠，毕业于英国皇家医学院，在40年的医学生涯中，积累了丰富的经验，对男科等方面进行准确、有效的诊断与治疗。特别对泌尿男科前列腺疾病、勃起功能障碍等相关疾病具有独特的疗法。



吕忠生

原北京医科大学副校长

北大医学部男科教授，中华医学会医学工程学分会副主任委员，《医疗设备信息》杂志副主编。卫生部卫生产业企业管理协会常务委员，中国老教授协会北京北大资源研修学院负责人。



赵玉千

北京天坛医院
主任医师、博导



孙天平

洛阳生殖医院
院长、主任医师



杨启茂

洛阳生殖医院
教授、主任医师



李海松

北京东直门医院
主任医师、教授